香南市市章使用承認に関する事務取扱要綱
平成１９年５月２９日
告示第３７号
（趣旨）

第１条　この告示は、香南市の市章の使用承認について、必要な事項を定めるものとする。
　（承認の基準）

第２条　市章の使用を承認することができる団体等は、次の各号のいずれかに該当するものでなければならない。
　（１）　国、地方公共団体及びこれらに準ずるもの
（２）　公益法人及びこれに準ずる団体

（３）　民間の企業又は団体
（４）　前各号に定めるもののほか、市長が認めた団体

２　市章の使用を承認することができる事業は、次の各号に掲げる要件を満たしているものでなければならない。

（１）　市民福祉の増進又は地域社会の発展に寄与すると認められるもので、公益性のあるもの
（２）　政治活動又は宗教活動等と認められないもの
（３）　事業の性質が営利的色彩のないもの
（４）　公序良俗に反しないものその他社会的な非難を受けるおそれのないもの
３　市章の使用は、定められた形状で使用しなければならない。カラーで使用する場合は、可能な限り指定による色を使用し、単色で使用の場合は、指定の比率により使用しなければならない。
（申請の手続き等）
第３条　市章の使用承認を受けようとする者は、市章使用物作成の１４日前までに、香南市市章使用申請書（様式第１号）を市長に提出しなければならない。
２　市長は前項の申請があったときは、その内容を審査し、承認するときは香南市市章使用の承認について（通知）（様式第２号）により、承認できないときは香南市市章使用の不承認について（通知）（様式第３号）により申請者に通知するものとする。
　（承認内容の変更）

第４条　市章の使用承認を受けた者は、承認の内容に変更が生じた場合には、香南市市章使用変更申請書（様式第４号）により市長に提出しなければならない。
（事業報告）

第５条　承認を受けた者は、市章使用物を作成後速やかに香南市市章使用報告書（様式第５号）により市長に提出しなければならない。
　（その他）
第６条　この告示に定めるもののほか、必要な事項は、市長が別に定める。

附　則（平成19年５月29日公布）
この告示は、公布の日から施行する。
